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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  6/2025 

  Δευτέρα  3  Φεβρουαρίου 2025,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

044  Συμμετοχή της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας σε   
υπηρεσίες. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμμετοχή της Δημοτικής Φιλαρμονικής σε 
μία εκδήλωση, σύμφωνα με την εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος 
Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

045 1.  Προέλεγχος οικονομικών καταστάσεων, οικον. έτους 2023, 
Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ), 
μετά τον προέλεγχο, υποβάλλονται στο Δημοτικό Συμβούλιο για 
έγκριση, ο ισολογισμός, η  κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης, ο 
πίνακας διαθέσεως αποτελεσμάτων και το προσάρτημα του 
ισολογισμού, διαχειριστικής  χρήσης 2023, μαζί  με  έκθεση της 
Δημοτικής Επιτροπής. 

046 2.  Έλεγχος  οικονομικών  στοιχείων  μηνός  Δεκεμβρίου   οικον.   
έτους   2024.    

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ.  ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ), 
αφού ελέγχονται, γίνονται αποδεκτά τα οικονομικά στοιχεία του μηνός   
Δεκεμβρίου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

047 3.  Απαλλαγή τελών χρήσης κοινόχρηστων χώρων.  ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για  την 
απαλλαγή από τα τέλη χρήσης κοινόχρηστων χώρων των 
επαγγελματιών που δραστηριοποιούνται στην οδό Υπαπαντής και επί 
της 23ης Μαρτίου καθόλη τη διάρκεια του έτους 2025 και την 
επιστροφή ήδη εξοφληθεισών αδειών χρήσης Κ.Χ., σύμφωνα με την 
εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας. 

6 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 5. Μαρινάκης Σαράντος 

2. Κουτραφούρης Βασίλειος 6. Φάβας Γεώργιος 

3. Κουμάντου Πιπίνα 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

4. Καραγιάννης Ανδρέας 8. Χανδρινός Σπυρίδων 
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048 4.  Παραχώρηση ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ.  ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για  
παραχώρηση τεσσάρων (4) ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ επί των 
οδών α) Ψαρών 36, β) Ρουμελιώτη 34, γ) Κρήτης 18 και δ) Ιωνίας 12, 
στη Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής 
Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

049 5.  Έγκριση εισόδου – εξόδου οχημάτων για τη λειτουργία 
«Επαγγελματικού Εργαστηρίου Αλουμινοσιδηροκατασκευών», 
επί δημοτικής οδού στη Δημοτική Κοινότητα Αρφαρών.  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο  για την  
έγκριση εισόδου – εξόδου οχημάτων, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής 
Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

050 6.  Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ) και 1ου 
Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδος Νέων Εργασιών 
(ΠΚΤΜΝΕ) του έργου «Παρεμβάσεις αναπλάσεων σε 
κοινόχρηστους χώρους και χώρους πρασίνου του Δήμου 
Καλαμάτας – ΕΡΓΟ 1. ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ 
ΦΥΤΕΙΑΣ». 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) 
εγκρίνονται ο 1ος Α.Π.Ε. και το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & 
Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

051 7.  Επί του 1ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού 
για την παροχή της υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή 
εκτυπωτών και πολυμηχανημάτων των υπηρεσιών του Δήμου 
Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και ανακηρύσσονται  
προσωρινοί ανάδοχοι οι συμμετέχοντες ανά είδος που μειοδότησαν, 
ματαιώνεται η διαγωνιστική διαδικασία για τα είδη που δεν 
υπεβλήθησαν προσφορές και εγκρίνεται η προσφυγή στη διαδικασία με 
διαπραγμάτευση για τα είδη αυτά. 

052 8.  Επί του 3ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού 
για την παροχή της υπηρεσίας «Συντήρηση οργανωμένων 
χώρων πρασίνου (2025)».  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) εγκρίνεται 
το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην 
εταιρεία «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ», με τιμή 
95.577,48 € με ΦΠΑ. 

053 9.  Επί του 3ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού 
για την παροχή της υπηρεσίας «Παροχή κτηνιατρικών 
υπηρεσιών». 

ΟΜΟΦΩΝΑ  (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ)  
εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο 
διαγωνισμός στον ΜΠΑΞΕΒΑΝΑΚΗ ΣΩΤΗΡΙΟ ΙΩΑΝΝΗΣ, με τιμή 
112.037,46 € με ΦΠΑ. 
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054 10.  Έγκριση  διενέργειας της δαπάνης που αφορά στον καθαρισμό 
κτιρίων και αθλητικών χώρων με την διαδικασία του άρθρου 
32 παρ. 2γ του Ν.4412/2016 – «Ανάθεση μετά από 
διαπραγμάτευση λόγω  κατεπείγουσας ανάγκης». 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) 
εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές της υπ’ αριθμ. 1/2025 μελέτης 
προϋπολογισμού  71.838,31 €  με ΦΠΑ  και η προσφυγή  στη 
διαδικασία της ανάθεσης μετά από διαπραγμάτευση, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

055 11.  Έγκριση τεχνικών  προδιαγραφών και  κατάρτιση όρων  
διακήρυξης διενέργειας ανοικτού διεθνούς ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Ναυαγοσωστική 
κάλυψη πολυσύχναστων παραλιών του Δήμου Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) 
εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές της υπ’ αριθμ. 2/2025 μελέτης, 
προϋπολογισμού 331.172,40 € με ΦΠΑ και οι όροι διακήρυξης, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

056 12.  Κοστολόγηση  υλικών  ζημιών   που  προκλήθηκαν  από  
τροχαία  ατυχήματα.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κοστολόγηση υλικών ζημιών, που 
προκλήθηκαν σε κολώνα δημοτικού φωτισμού και σε φωτεινό 
σηματοδότη, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Εκτέλεσης 
Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

057 13.  Εξειδίκευση πίστωσης για υπηρεσίες τηλεοπτικής παραγωγής, 
μαγνητοσκόπησης κτλ. εκδηλώσεων,  δράσεων,  γεγονότων  
του  Δήμου  Καλαμάτας,  έτους  2025.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση 33.700,00 €, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας. 

058 14.  Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

059 15.  Συγκρότηση επιτροπών διενέργειας διαγωνισμών και 
παρακολούθησης – παραλαβής προμηθειών – παροχής 
υπηρεσιών, για το έτος 2025.  

ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτούνται οι εν λόγω επιτροπές, αποτελούμενες από 
δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων 
Διοικητικών και Δημοτικής  Αστυνομίας και της Αντιδημάρχου κας 
Κουμάντου Πιπίνας. 

060 16.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου:  

 στις 28-1-2025 στην Τρίπολη (Αλλαγή Διοίκησης 11ου Συντάγματος 
Πεζικού). 

 στις 29-1-2025 στην Αθήνα (Υπουργείο Εσωτερικών).  

 στις 31-1-2025 στην Σκάλα (Δήμο Ευρώτα).  
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061 17.  Έγκριση  κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων   
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω 
οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου: 

 του ΚΗΙ 4171 στις 23-1-2025 από Καλαμάτα στην Τρίπολη και 
επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση υπαλλήλων του Γραφείου 
Πολιτικής Προστασίας στην αίθουσα του Περιφερειακού 
Συμβουλίου για παρακολούθηση επιμόρφωσης σε θέματα πολιτικής 
προστασίας.  

 του ΚΤΥ 1264 στις 28-1-2025 από Καλαμάτα στην Τρίπολη και 
επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στην 
τελετή αλλαγής Διοίκησης 11ου Συντάγματος Πεζικού. 

 του ΚΤΥ 1264 στις 29-1-2025 από Καλαμάτα στην Αθήνα και 
επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στο 
Υπουργείο Εσωτερικών. 

 του ΚΤΥ 1264 στις 31-1-2025 από Καλαμάτα στην Σκάλα και 
επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στο 
Δήμο Ευρώτα. 

 Καλαμάτα   6  Φεβρουαρίου  2025    

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος 
Δήμαρχος Καλαμάτας 

 


